

## 春天在哪里

小记者 王炳辉

“春天在哪里呀，春天在哪里……”每当唱起这首歌，我都会想：春天到底在哪里呢？

和煦的春风，伴着我们的步伐前进。出发吧！跟我一起去寻找春天！

我问小草，春天在哪里？小草使劲钻出土壤。我问花朵，春天在哪里？花朵在风中摇曳。我问小河，春天在哪里？小河唱着欢乐的歌向前奔跑。我问大树，春天在哪里？大树摇晃着身体，发出沙沙的响声。

我没有得到答案，只好去问爸爸，爸爸说：“只要用心，就一定会找到春天。”

噢！充满活力的小草，五颜六色的花朵，闪闪发光的小河，青翠欲滴的树叶，一切都是春天。我看到了！那漫山遍野的翠绿色就是春天。我闻到了！那迷人的芳香就是春天。我感受到了！那清凉的河水就是春天。我听到了！那沙沙的声音就是春天！我找到春天啦！

我爱春天，爱这令人如痴如醉的春天。

(东昌路小学 指导老师 马淑贤)

## 春满人间

小记者 高易豪

春天来了，春天来了！春姑娘迈着轻盈的脚步向我们走来。我走出家门，欣赏着春满人间的景色。

“桃花一簇开无主，可爱深红爱浅红。”三月的桃花，美得无法形容，那粉嘟嘟的笑脸，看起来像一个漂亮的小姑娘。桃园里好似人间仙境，真美啊！

“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦。”柳树也

很美丽，千条万条的柳枝，好像姑娘的头发，纤细的树干，好像姑娘苗条的身体。柳树把自己打扮得十分漂亮，迎接春姑娘。

“等闲识得东风面，万紫千红总是春。”春天，杨柳依依，百花齐放；春天，燕子归来，春暖花开。春天，好似可爱的姑娘，又好似温柔的天使。

我爱春天！爱它“儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢”的童真童趣；爱它“春色满园关不住，一枝红杏出墙来”的生机活力。 (聊城英特第一小学)

## 争做中国好少年

小记者 韩一诺

“我们是共产主义接班人，继承革命先辈的光荣传统，爱祖国爱人民，鲜艳的红领巾飘扬在胸前……”嘹亮的歌声在校园上空久久回荡。我们深深感悟到，革命先烈的艰苦奋斗精神；我们深深体会到，今天的幸福生活来之不易。

我们知道，今天的幸福生活是成千上万革命先烈抛头颅、洒热血，用生命换来的。方志敏身陷囹圄，至死不屈；董存瑞舍身炸碉堡；刘胡兰生的伟大，死的光荣……这一位位革命先烈为了民族的解放，不怕牺牲，勇往直前。因为有了他们，才有了我们今天的幸福生活。

学校每周五下午都会组织观看红色电影，让我们学习革命先烈的精神。我印象最深的一部电影是《英雄儿女》，看完这部影片，我的眼睛湿润了，心情久久不能平静。我不禁扪心自问，作为新时代的少先队员，我们有什么理由不好好读书呢？

我们要树立远大的理想，努力学习、拼搏进取，早日成为国家的栋梁之材！

(东昌路小学 指导老师 马淑贤)

## 我有一个梦

小记者 陈梦佳

我的梦想是当一名医生，梦想就像一颗种子，扎根在心中，我每天精心培育，相信它最终会开出艳丽的花。

医生是一个崇高的职业，治病救人是医生的职责。医生身穿白大褂，在病人需要时坚定地出现在他们面前，为他们诊治。

疫情发生后，很多医护人员冲在抗击疫情的第一线。他们脸上被勒出一道道印痕，他们连续工作精疲力竭，只能躺在地上休息，他们是为我们的岁月静好而负重前行的英雄！感谢他们在危难中逆行，勇于担当，默默奉献。

作为一名小学生，我能做的就是坚持每天锻炼身体，好好学习，努力让自己长大后成为一名真正的白衣战士，帮助更多需要帮助的人！

(东阿县第三实验小学 指导老师 张艳丽)

## 一个美丽的梦

小记者 丛锦程

梦是神秘的，总是蒙着一层神秘的面纱；梦是美好的，很多人沉浸在梦中不愿醒来；梦是神奇的，能带你重温过去，也能带你探索未来。

有一天晚上，我梦见自己坐在一架飞机上，这架飞机是我设计的。因为这架飞机遇到危险时会变成空气，所以我把它命名为“空气飞机”。

乘着这架飞机，我不知不觉飞到了20年后的校园。

校园的操场上罩着一块玻璃，下雨时也不影响上体育课。这玻璃可不是一般的玻璃，既可以挡风遮雨，还可以播放体育动作示范视频。

教室的墙面可以用电脑控制变换背景，墙面可以变成白色的、绿色的、灰色的，也可以变成蓝天白云、森林大海。

校园生活离不开机器人。这些机器人可以打扫卫生、炒菜做饭，还能陪同学们聊天、调解同学之间的矛盾。

20年后的校园多么美好啊！

(东阿县第三实验小学 指导老师 韩宁宁)

## 我的奇思妙想

小记者 李忠寅

23世纪的人一定会喜欢我做的这台“鸭梨牌多功能60万G手机”。

这台手机长10厘米、宽7厘米，就像一张纸那样薄。如果有人问：“手机没有开关机键吗？”不用担心，手机有红外线感应功能，会自动开关机和调节声音。手机外壳很坚硬，是用黄金纳米做成的。

这个手机有很多了不起的功能，功能一：“后悔药”。手机背面有一个胶囊按钮，按一下，手机就会吐出一颗胶囊，上面刻着两行字：“当取不取，过后莫悔”，吃下这颗胶囊，就能让时光倒流。功能二：“激光剑”。点击软件“激光剑”，手机便会弹出一把刺眼的激光剑，此剑锋利无比。功能三：“加特林”。点击软件“加特林”，手机会伸出发射孔、瞄准镜、子弹和枪柄，手机屏幕会显示还有多少子弹以及枪的受损程度。功能四……

怎么样？“鸭梨牌多功能60万G手机”不错吧？快到“超炫高科技万达广场”来订购吧！

(乐园小学)

## 小乌龟观察记

小记者 徐欣蕾

前些天，爸爸给我买了几只乌龟，有巴西龟、草龟、水龟、金头龟、地图龟。我非常喜欢这些乌龟。

这些乌龟有大有小，小的像鹌鹑蛋，大的像芒果。这些乌龟长得都不一样，头上有金色斑纹的是金头龟，草龟的龟壳是棕色的，水龟龟壳上的花纹是菱形的，巴西龟龟壳是绿色的。

今天，我就来讲一讲它们中的“霸王龟”。这只“霸王龟”是一只地图龟，它竟敢咬金鱼，这让我很生气！

有一天，我放学回家后，发现有一条金鱼被咬伤了，就告诉了爸爸，爸爸把被咬的金鱼移入另外一个鱼缸。但是，金鱼第二天就死了。

随后几天，又有几条金鱼被咬了。经过观察，我发现欺负金鱼的是地图龟，它简直是水族箱里的“霸王龟”。我让它单独待在一个鱼缸里，面壁思过，接受惩罚！

(北顺小学 指导老师 王康佳)

## 勇敢的阿奇

小记者 张瑞杰

上周日是小记者的活动日，姜老师带领我们去奥卡影城观看了电影，电影的名字叫《汪汪队立大功大电影》，我对这部电影的主角阿奇印象非常深刻。你们知道这是为什么呢？让我们一起来看一看吧！

在一次高空救援中，阿奇因为恐高，放弃了救援任务，那些被困居民差点儿从高层掉下来，阿奇感觉自己很没用。

后来，在一次危险救援中，汪汪队的队长莱德从冒险城最高的办公室里救市长时，陷入了危机。看到莱德队长迟迟没有回来，阿奇感觉不妙，便进去一探究竟。果然如它所料，莱德队长被困住了。阿奇为了救出莱德，克服了恐惧，一跃而起，走到了莱德身边。最终，阿奇将莱德救了出去。

这部电影让我明白了一个道理：要战胜恐惧，不要被困难打倒，要向勇敢的人学习。 (新星小学)

